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SESIONES ORDINARIAS

2017

ORDEN DEL DÍA Nº 2055

COMISIÓN DE TRANSPORTES

SUMARIO: Pedido de informes al Poder Ejecutivo 
sobre diversas cuestiones relacionadas con el siste-
ma ferroviario en la provincia de Entre Ríos. Huss, 
Mendoza (S. M.), González (J. V.), Rodríguez (M. 
D.), Masin, Ruiz Aragón, Pedrini, Britez, Castag-
neto, Volnovich, Gervasoni, Igon, Carrizo (N. M.) 
y Soria. (1.461-D.-2017.)

Dictamen de comisión

Honorable Cámara:

La Comisión de Transportes ha considerado el 
proyecto de resolución de los señores diputados Huss, 
Pedrini, Igon, Gervasoni, Ruiz Aragón, Castagneto y 
Rodríguez (M. D.) y de las señoras diputadas Gonzá-
lez (J. V.), Carrizo (N. M.), Britez, Volnovich, Masin, 
Mendoza (S. M.) y Soria, por el que se solicita informes 
al Ministerio de Transportes de la Nación sobre el sis-
tema ferroviario en la provincia de Entre Ríos; y, por 
las razones expuestas en el informe que se acompaña 
y las que dará el miembro informante, aconseja la 
aprobación del siguiente

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Dirigirse al Poder Ejecutivo para que, a través de 
los organismos que correspondan, informe en relación 
a los siguientes puntos sobre el sistema ferroviario en 
la provincia de Entre Ríos:

1. En qué situación se encuentran los diferentes ra-
males del Ferrocarril Urquiza (tanto de pasajeros como 
de carga) emplazados en la provincia, y con respecto 
a aquellos que se encuentran suspendidos (como ser: 
Paraná - Oro Verde, Paraná - Basavilbaso, Concepción 
del Uruguay y Basavilbaso). Qué medidas existen al 

respecto (y si existiesen, formas y plazos) para lograr la 
puesta en funcionamiento y reactivación de los mismos.

2. Qué obras están previstas para lograr una adecua-
da operatividad de los servicios ferroviarios.

3. ¿Se encuentra el Ferrocarril Urquiza comprendido 
en el Plan Belgrano? En caso afirmativo detalle: qué 
ramales abarcaría, cuándo se comenzaría con las obras 
al respecto y de qué manera se las llevaría a cabo.

4. Cuántos trabajadores se desempeñan en el Ferro-
carril Urquiza. ¿Se han producido despidos en el último 
semestre? En caso afirmativo, a qué causas obedecen 
los mismos.

5. En la actualidad se encuentran estacionados más 
de 100 vagones 0 km (tolva para cereal, para balasto), 
espina portacontenedores diseminados en Patio Con-
cordia, Yuquerí, Yeruá, Basavilbaso e Isla Talavera 
desde octubre 2016, ¿cuál es el destino que se les 
piensa dar a los mismos y a partir de cuándo se los 
comenzaría a utilizar?

Sala de la comisión, 14 de noviembre de 2017.

Juan F. Moyano. – Gustavo Bevilacqua. 
– Adrián E. Grana. – Juan Cabandié. 
– Analuz A. Carol. – Juan M. Huss. – 
Gustavo J. Martínez Campos. – Claudia 
M. Rucci. – María L. Schwindt. – Ricardo 
A. Spinozzi.

INFORME

Honorable Cámara:

La Comisión de Transportes ha considerado el 
proyecto de resolución de los señores diputados Huss, 
Pedrini, Igon, Gervasoni, Ruiz Aragón, Castagneto y 
Rodríguez (M. D.) y de las señoras diputadas González 
(J. V.), Carrizo (N. M.), Britez, Volnovich, Masin, Men-
doza (S. M.) y Soria, por el que se solicita informes al 
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–¿Qué obras están previstas para lograr una adecua-
da operatividad de los servicios ferroviarios?

–¿Se encuentra el Ferrocarril Urquiza comprendido 
en el Plan Belgrano? En caso afirmativo detalle: ¿qué 
ramales abarcaría, cuándo se comenzaría con las obras 
al respecto y de qué manera se las llevaría a cabo?

–¿Cuántos trabajadores se desempeñan en el Fe-
rrocarril Urquiza? ¿Se han producido despidos en el 
último semestre? En caso afirmativo, ¿a qué causas 
obedecen los mismos?

–En la actualidad se encuentran estacionados más 
de 100 vagones 0 km (tolva para cereal, para balasto) 
espina portacontenedores diseminados en Patio Con-
cordia, Yuquerí, Yeruá, Basavilbaso, e Isla Talavera 
desde octubre 2016 ¿cuál es el destino que se les piensa 
dar a los mismos y a partir de cuándo se los comenzaría 
a utilizar?

Juan M. Huss. – María C. Britez. – Nilda 
M. Carrizo. – Carlos D. Castagneto. – 
Lautaro Gervasoni. – Josefina V. González. 
– Santiago N. Igon. – María L. Masin. – 
Sandra M. Mendoza. – Juan M. Pedrini. 
– Matías D. Rodríguez. – José A. Ruiz 
Aragón. – María E. Soria. – Luana 
Volnovich.

Ministerio de Transportes de la Nación sobre el sistema 
ferroviario en la provincia de Entre Ríos. Luego de su 
análisis, las señoras y señores diputados, miembros de 
esta comisión, resuelven dictaminarlo favorablemente, 
con modificaciones.

Juan F. Moyano.

ANTECEDENTE

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Dirigirse al Poder Ejecutivo nacional para que, a 
través del Ministerio de Transporte de la Nación, brinde 
información ante este honorable cuerpo en relación a 
los siguientes puntos sobre el sistema ferroviario en la 
provincia de Entre Ríos:

–¿En qué situación se encuentran los diferentes 
ramales del Ferrocarril Urquiza (tanto de pasajeros 
como de carga) emplazados en la provincia?, y con 
respecto a aquellos que se encuentran suspendidos 
(como ser: Paraná - Oro Verde, Paraná-Basavilbaso, 
Concepción del Uruguay y Basavilbaso) ¿qué medidas 
existen al respecto (y si existiesen, formas y plazos) 
para lograr la puesta en funcionamiento y reactivación 
de los mismos?


